


«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Республики Башкортостан


Р. Т. Хабибов
«__» _____ 2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель РО ОГФСО
«Юность России»
по Республике Башкортостан


М. Б. Мусакаев
«__» _____ 2022 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр образования
и науки
Республики Башкортостан


А. В. Хажин
«__» _____ 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийского фестиваля «Спорт и дружба – 2022»
среди студенческой молодёжи профессиональных образовательных
организаций Российской Федерации и Республики Башкортостан,
посвященного 90-летию Стерлитамакского колледжа физической культуры,
управления и сервиса

г. Стерлитамак – 2022 г.

I. Цели и задачи

Всероссийский фестиваль «Спорт и дружба – 2022» среди студенческой молодёжи профессиональных образовательных организаций Российской Федерации и Республики Башкортостан, посвященный 90-летию Стерлитамакского колледжа физической культуры, управления и сервиса (далее – фестиваль), проводится с целью:

- расширения и укрепления спортивных связей между профессиональными образовательными организациями;
- привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганды и организации здорового образа жизни;
- выявления лучших команд, показавших высокий уровень подготовки в области физической культуры и спорта.

II. Место и сроки проведения

Фестиваль проводится с 15 по 18 июня 2022 г. на базе Стерлитамакского колледжа физической культуры, управления и сервиса по адресу: Республика Башкортостан, г. Стерлитамак, ул. Садовая, 20.

День приезда иногородних команд – с 15 июня 2022 г.

Соревнования по видам спорта – с 16 июня 2022 г.

III. Организаторы мероприятия

Общее руководство по организации и проведению фестиваля осуществляется Министерством образования и науки Республики Башкортостан, Министерством спорта Республики Башкортостан, региональным отделением общественного государственного объединения «Юность России» по Республике Башкортостан, Комитетом по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Стерлитамак РБ.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на организационный комитет Стерлитамакского колледжа физической культуры, управления и сервиса.

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в фестивале допускаются команды профессиональных образовательных организаций, укомплектованные студентами одной профессиональной образовательной организации.

Максимальный состав делегации от учебного заведения – 47 человек.

Участники команд должны иметь единую парадную форму и два комплекта игровой формы разного цвета. Делегация должна иметь флаг субъекта Российской Федерации.

V. Программа спортивных мероприятий

№ п/п	Вид спорта	Количество участников		Представитель/тренер
		юноши	девушки	
1.	Волейбол	9	9	2
2.	Мини-футбол (футзал)	9	-	1
3.	Лёгкая атлетика	3	3	1
4.	Плавание	2	2	1
5.	Шахматы	2	2	1
6.	Всего:	25	16	6

От каждой команды профессиональных образовательных организаций допускается 1 представитель.

Система проведения соревнований по видам спорта определяется ГСК в зависимости от количества заявившихся команд (участников) в соответствии с правилами проведения соревнований по соответствующим видам спорта, утвержденными Министром спорта России.

Соревнования по видам спорта программы проводятся при участии не менее четырех команд.

Соревнования по видам спорта

Волейбол

Соревнования командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек в соответствии с правилами вида спорта «волейбол», утвержденными Минспортом РФ.

Игры проводятся из трех партий.

Во всех встречах команды получают за выигрыш 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку – 0 очков.

Места определяются по наибольшему количеству очков, набранных командами с учетом системы проведения соревнований.

При равенстве очков у двух и более команд, места определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по пунктам: а, б, в и т.д.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируются.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения

волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

Командный зачет определяется по наименьшей сумме мест занятых командой юношей и командой девушек. При равенстве показателей у двух и более команд командное место определяется по наивысшему месту, завоеванному командой юношей.

Если команда не выставляет команду юношей или девушек по виду спорта, ей присуждается последнее место (количество команд юношей плюс количество команд девушек) плюс одно «+1» место.

Мини-футбол (футзал.)

Соревнования командные, проводятся среди юношей в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными Минспортом РФ.

Команды, посредством жеребьевки делятся на группы: А и В. Соревнования в группах проводятся по круговой системе.

В финальном матче за 1 место встречаются команды – победительницы полуфинальных игр.

В матче за 3 место встречаются команды, проигравшие в полуфинале.

Если в стыковых, полуфинальных и финальных матчах игра завершится в основное время вничью, назначается серия из 5 шестиметровых ударов.

Места команд в группах определяются по наибольшему количеству набранных очков (за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков).

При равенстве очков, набранных двумя или более командами в групповом турнире, преимущество получает команда, имеющая:

- лучший результат в играх между собой (количество очков, количество побед, разность между забитыми и пропущенными мячами, большее количество забитых мячей);

- наибольшее количество побед во всех играх;

- наибольшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;

- наибольшее наименьшее количество очков, начисленных участникам и тренерам команд за дисциплинарные нарушения (желтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка).

Если основное время финальных матчей завершается вничью, назначается серия из 3 шестиметровых ударов.

При проведении игр применяются следующие дисциплинарные санкции:

- за 2 желтые карточки, полученные последовательно в разных играх, – пропуск 1 календарной игры (автоматическая дисквалификация);

- за 1 красную карточку, полученную в игре – пропуск 1 календарной игры (автоматическая дисквалификация);

- удаление с площадки (красная карточка) игроков и официальных лиц за дисциплинарное нарушение трактуется согласно дисциплинарному регламенту Российского футбольного союза.

Только преподаватель команды имеет право подписывать протокол, брать минутный перерыв во время игры и выполнять другие организационные и спортивно-технические функции в ходе игр.

Легкая атлетика

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «легкая атлетика», утвержденными Минспортом РФ.

Программа соревнований:

Дистанции:

Юноши – бег 400 м, 1500 м;

Девушки – бег 400 м, 1500 м;

Смешанная эстафета – 4 x 400 м (д.ю., д.ю.).

Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков по таблице результатов 1986 года. В зачет идут 5 лучших результатов и смешанная эстафета.

Плавание

Соревнования лично-командные, отдельно среди юношей и девушек. Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «плавание», утвержденными Минспортом РФ.

В программу соревнований входят:

Индивидуальные виды

– вольный стиль 50 м (юноши, девушки);

– кроль на спине 50 м (юноши, девушки);

эстафета

– смешанная эстафета 4x50 м вольным стилем.

В каждом личном виде программы от команды принимает участие 1 участник, не считая эстафеты.

Личное первенство определяется в каждом виде программы отдельно среди юношей и девушек по лучшему результату в личных видах программы.

Командное первенство определяется по наименьшей сумме мест занятых всеми участниками команды и в эстафете.

В случае если участник команды не принял участие в отдельном виде программы, либо не завершил соревнования, ему присуждается последнее место.

Участники должны иметь купальный костюм, резиновые тапочки и шапочки для плавания.

Шахматы

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек, в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утвержденными Минспортом РФ.

Участники одной команды между собой не встречаются.

Соревнования проводятся по швейцарской системе для быстрых шахмат в 7 утра с контролем времени 45 минут на всю партию с добавлением 10 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого, каждому участнику.

Личный зачет проводится по количеству набранных очков. В случае равенства используют дополнительные показатели: коэффициент Бухгольца, личная встреча, коэффициент Бергера.

Командный зачет подводится по сумме набранных очков всех игроков команды: 2-х юношей и 2-х девушек. В случае равенства используются

дополнительные показатели: наибольшая сумма коэффициентов Бухгольца, наименьшая сумма мест.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования лично-командные, проводятся отдельно среди юношей и девушек с подведением общекомандного зачета. Соревнования проводятся в соответствии с правилами видов спорта, включенных в программу фестиваля, утвержденными Министерством спорта РБ.

Общекомандное первенство фестиваля определяется по наибольшей сумме очков, занятых командой в пяти видах спорта программы. При равенстве итоговых результатов у нескольких команд, преимущество получает команда, имеющая большее количество I, II и III мест.

При равенстве показателей у двух и более команд, общекомандный зачет определяется по наивысшему месту, завоеванному в следующей последовательности: 1 – волейбол (юноши), 2 – мини-футбол (юноши), 3 – плавание.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Министерстве спорта РБ в течение двух недель со дня окончания фестиваля.

VII. Финансовые расходы

Расходы по командированию участников и представителей команд (проезд в оба конца, суточные в пути, размещение, питание) несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением фестиваля, осуществляются за счет регионального отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» по Республике Башкортостан, Комитета по физической культуре и спорту Администрации городского округа город Стерлитамак РБ, Стерлитамакского колледжа физической культуры, управления и сервиса и спонсоров.

VIII. Награждение

Команды-победители и призеры фестиваля по видам спорта награждаются кубками и дипломами, участники команд награждаются медалями и грамотами.

Победители и призеры в личных видах программы фестиваля награждаются медалями и дипломами.

Команды-победители и призеры фестиваля в общекомандном зачете награждаются кубками и дипломами.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных

спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации № 353 от 18 апреля 2014 года, приказом МВД России от 17 ноября 2015 года № 1092 «Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности».

Фестиваль проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

IX. Страхование участников

Участие в фестивале осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, которые представляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счёт командирующих их организаций.

X. Заявки и подтверждения об участии

Предварительные заявки на участие в фестивале с указанием видов спорта и количеством участников высылаются в оргкомитет до 8 июня 2022 г. по адресу: 453124, Республика Башкортостан, г. Стерлитамак, ул. Садовая, 20, телефон для справок: 8(3473)25-12-32, факс: 8(3473)21-92-00, эл. почта: Fiz_tech@mail.